
GRECIA ANTIGUA

F 1476 ANTIOQUIA. 90 - 89 Ac. Seleucidas y Pieria.  A/ Cabeza
laureada de zeus a der. R/ Zeus entronizado a izq. con Nike
sobre mano der. y cetro en la izq. Seaby 5860. 8g (Ae) MBC-
. (Est. 50 €) ............................................................... 30 €

F 1477 AZES II. Tribus escitas del Pakistán. 35-5 Ac. Taxila. Dracma,
1,3g - 1,6g (Ag) MBC- Total 2 piezas .  (Est. 40 €)...... 20 €

F 1478 ILLYRIA. (Dyrrachium) Dracma. 229-100 Ac. Magistrados
Ktetos y Kleitorios A/ Vaca a der. amamantando ternero, a
der. espiga. R/ Adorno floral. Maier 262 s. 2,3g (Ag). EBC .
(Est. 50 €) ................................................................. 30 €

F 1479 ISLAS DE CARIA. Rhodas. 310 Ac. Didracma. A/ Cabeza de
Helios girada ligeramente a der. R/ Rosa con capullo a la der. y
racimo de uvas a la izq. unidos por el tallo, a la derecha E, todo
ello dentro de un cuadrado incuso. SNG Keckman 445. 6,4g
(Ag) MBC+. Escaso . (Est. 250 €) ................................ 180 €

F 1480 MACEDONIA. AE16. Amyntas III 381-369 Ac. A/
Hercules a der. con piel de león. R/ Aguila devorando
serpiente y sobre este ley. AMYNTA. BMC 17-22. 3,4g (Ae)
MBC+ . (Est. 60 €) ................................................... 30 €

F 1481 MACEDONIA. Alejandro III Magno. Tetradracma. 326-
323 Ac. A/ Cabeza de Heracles a der. con piel de león. R/
Zeus entronizado a izq. con mano der. extendida y aguila
sobre esta, mano izq. con cetro, en el campo izq. escudo.
13,7g (Ag) COPIA ANTIGUA. EBC . (Est. 100 €). 60 €

F 1482 REYES SELEUCIDAS DE SIRIA. Antiochos IX Eusebes
Philopator (Kyzikenos) 103 - 111 Dc. AE18.  A/ Busto de
Eros alado a der. R/ Nike a izq. sosteniendo corona de flores.
BMC.28. 3,2g (Ae) MBC+ . (Est. 80 €)................... 40 €

F 1483 REINO SELEUCIDA. Philippo I Philadelphos,  95 - 83 Ac.
Tetradracma. A/ Cabeza con diadema de Philippo I a der. R/
Zeus en trono a izq. sosteniendo a Victoria y cetro. SNG
2814. 15,2g (Ag) MBC+/EBC- . (Est. 200 €) .......... 130 €

F 1484 SICILIA. Himera. 420-407 Ac Hemilitra. A/ Cabeza de
Ninfa a izq. detrás IME y delante seis puntos. R/ Corona de
laurel y dentro seis puntos. SNG ANS 186. 4,4g (Ae) Buen
ejemplar. Ex LANZ. EBC+ . (Est. 200 €) ................ 90 €

F 1485 SYRACUSA. Dionysios I. Decadracma 400 Ac. A/ Cabeza
de Arethusa a der. con diadema, pendiente triple y collar de
perlas, alrededor de cuatro delfines. R/ Cuadriga a izq. y
sobre esta victoria alada a der. en ex. coraza y casco. SNG
ANS 364–366. 21,3g (Metal blanco) COPIA ANTIGUA.
MBC+ . (Est. 65 €) ................................................... 35 €

F 1486 TRACIA. Óbolo 304-250 Ac. Pantikapaion. A/ Sátiro imberbe
a izq. con corona de hiedra y uvas. R/ Arco y flecha en
horizontal bajo estos PAN. (Contramarca de estrella sobre el
anverso) SNG Cop 43. 5,8g (Ae). MBC- . (Est. 60 €). 30 €

HISPANIA ANTIGUA

F 1487 ASIDO. Semis 50 Ac. Medina sidonia (Cadiz) A/ Toro a der.
encima estrella. R/ Delfín a der. encima creciente y punto y
bajo este caduceo y ley. libio fenicia. AB.158. 9,4g (Ae)
Gran relieve. MBC+ . (Est. 250 €) ........................... 150 €

F 1488 CARTEIA Semis 27 Ac - 14 Dc. San roque (Cadiz) A/
Delfín con tridente a izq. debajo: CARTEIA. R/ Timón
encima III VIR, debajo D D. AB683. 4,5g (Ae) MBC+ . (Est.
60 €) .................................................................45 €
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F 1489 CARTEIA Semis 80-20 Ac. San roque (Cadiz) A/ Cabeza
femenina con corona mural a der. delante CARTEIA. R/
Pescador a izq. a los lados D D. AB665. 7,7g (Ae) MBC- .
(Est. 100 €) ............................................................... 40 €

F 1490 CARTAGONOVA. Siclo. 220 - 215 Ac. Acuñaciones con
influencia indigena. A/ Cabeza de Tanit a izq. R/ Caballo
saltando a der. encima estrella. AB.493. 6,4g (Ag) Pátina
oscura. MBC+ . (Est. 600 €) .................................... 300 €

F 1491 CASTULO. As 180 Ac. Cazlona (Jaén) A/ Cabeza
masculina diademada a der. delante mano. R/ Esfinge a der.
delante estrella y debajo ley AMON. AB.701. 15,6g (Ae)
EBC . (Est. 150 €) .................................................... 80 €

F 1492 EBUSUS. Semis 20 Ac. Ibiza. A/ Bes con martillo y
serpiente, a la izq. letra púnica -qof-. R/ Ley. púnica.
AB.956. 5,1g (Ae) MBC+ . (Est. 140 €).................. 75 €

F 1493 EBUSUS. Semis Ibiza. (Época de Caligula) A/ Busto de
Tiberio a der. R/ Bes con martillo y serpiente. AB.966. 2,8g
(Ae). RC+. Escasa . (Est. 80 €) ................................ 40 €

F 1494 EMERITA AUGUSTA. As. 14 a 36 Dc. Época de Tiberio. A/
Cabeza desnuda de Augusto a izq. con ley exterior DIVVS
AVGVSTVS PATER. R/ Puerta de entrada de campamento y
ley exterior COL AVGVSTA EMERITA. AB.no lo cita. 12,4g
(Ae) Pátina verde. MBC. RARA . (Est. 200 €) ............ 90 €

F 1495 OBULCO. As 220-20 Ac. Porcuna (Jaén) A/ Cabeza
femenina a derl delante OBULCO. R/ Arado a der. debajo
espiga a izq. entre ellos L. AIMIL.M.IVNI.-AID. AB.1807.
14,2g (Ae) MBC . (Est. 100 €)................................. 50 €

F 1496 ORIPPO. As 50 Ac. Dos Hermanas (Sevilla) A/ Cabeza a
der. con racimo de uvas. R/ Toro andando a der. encima
creciente y debajo linea y ORIPPO. AB.1903. 8g (Ae)
MBC+ . (Est. 250 €) ................................................. 120 €

F 1497 OSONVBA. ¿Cuadrante?. 50 Ac. Faro (Portugal). A/ Atún a der.
debajo OSO. R/ Proa a der. y encima OS. AB1972 var. no
catalogada. 8g (Pb). MBC+. Muy escasa . (Est. 200 €) . 120 €

NORTE DE ÁFRICA

F 1498 TINGIS. Ae20. Mauretania. 50-1 Ac. A/ Cabeza barbada a
der. R/ Dos espigas y lley. fenicia a ambos lados. MAA. 48a.
3,3g (Ae)  EBC  . (Est. 150 €).................................. 80 €

REPÚBLICA ROMANA

F 1499 SEMIS. Anónimo 211 Ac. Roma. A/ Cabeza de Saturno a
der, detrás S. R/ Proa a der. encima S y debajo ROMA. Craw
56-3. 13,3g (Ae)  MBC+ . (Est. 90 €) ...................... 55 €

F 1500 SEMIS. Imitación Hispánica Siglo I Ac. A/ Cabeza de
Saturno a der, detrás S. R/ Proa a der. encima S y debajo
ROMA. 2,3g (Ae) Arte muy fino para ser imitación. EBC .
(Est. 80 €) ................................................................. 40 €
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F 1501 ACILIA. Denario. 55 Ac. Roma. A/ Busto laureado de la
Salud a derecha detrás SALUTIS. R/ La salud de pie a
izquierda apoyada sobre una columna y dando de comer a
una serpiente leyenda MN ACILIUS III VIR VALETU.
Craw 442/1b. 3,7g (Ag) MBC- . (Est. 90 €) ............ 50 €

F 1502 CALPURNIA. Denario. 90 Ac. Roma. A/ Busto de apolo a
der.,delante letra A con punto, detras dos punto o símbolo
fraccionario. R/ Jinete portando palma a galope tendido a derecha,
sobre este letra F, debajo L.PISO FRUGI y debajo tenazas. Craw
340/1. 3,9g (Ag) MBC. Escaso . (Est. 160 €) .................... 80 €

F 1503 CORNELIA. Denario. 112-111Ac. Roma. A/ Busto de
Escipión el africano a derecha, encima estrella, detrás
símbolo (Tridente), leyenda CN BLASIO CN F. R/ Júpiter
con lanza y látigo con juno a su derecha con cetro y Minerva
que esta coronándole. En el campo marca palma, en el
exergo RO (Águila) MA. Craw 296/1. 3,7g (Ag) MBC.
Escaso . (Est. 200 €) ................................................. 90 €

F 1504 FURIA. Denario 84 Ac. Roma. A/ Busto de Cibeles con
corona mural a derecha, detrás pie humano hacia arriba y
leyenda AED CVR. R/ Silla Curul conteniendo la
inscripción P FOVRIVS, en el exergo CRASSIPES. Craw
356/1a. 3,7g (Ag) MBC+. Escaso . (Est. 120 €) ...... 70 €

F 1505 JUNIA. Denario. 149 Ac. Roma.  A/ Busto de Roma a
derecha,detrás signo de valor. R/ Los Dioscuros cabalgando
a derecha,debajo C IUNI C F. Craw 210/1. 3,8g (Ag) Bonito
tono irisado. MBC+ . (Est. 100 €)............................ 50 €

F 1506 OPIMIA. Denario. 131 Ac. Roma.  A/ Busto de Roma a
derecha,delante signo de valor,detrás trípode. R/ Apolo con arco
y flecha en biga a derecha.debajo M.OPEIMI. Craw 254/1. 3,9g
(Ag) EBC/MBC+. Escasa . (Est. 150 €)......................... 55 €

F 1507 PLUTIA. Denario. 121 Ac. Roma.  A/ Cabeza de Roma a
derecha, detrás signo de valor X. R/ Los Dioscuros a caballo
a derecha, encima estrellas. Debajo leyenda C. PLVTI. En el
exergo ROMA en tablilla. Craw 278-1. 3,9g (Ag) Bonito
tono irisado. MBC+ . (Est. 100 €)............................ 50 €

F 1508 POSTUMIA. Denario. 81 Ac. Roma. A/ Busto velado de
Hispania a derecha, detrás HISPAN. R/ Personaje togado,
con el brazo derecho levantado, entre Aguila Legionaria y
fasces consulares, ley: A.POST A F S N ALBIN. Craw 372-
2. 3,2g (Ag) MBC+ . (Est. 100 €) ............................ 50 €

IMPERIO ROMANO
AUGUSTO

F 1509 DUPONDIO 27Ac - 14Dc  Roma. Contramarca
cuadrada CAE - PP del 18 Ac. RIC I 324. 10,5g (Ae).
MBC . (Est. 60 €) ............................................... 30 €

VITELIO

F 1510 SESTERCIO. 69 Dc. Roma. A/ Busto laureado y drapeado
a der. VITELLIVS GERMANICVS IMP AVG P M TR P. R/
Honos desnudo de cintura para arriba, sosteniendo cetro y
cornucopia, frente a este Virtus con atuendo militar
sosteniendo lanza y parazonium HONOS ET VIRTVS en ex.
SC. Ric 113. 19,3g (Ae). MBC+. (COPIA PADUANA
modelo de GIOVANNI CAVINO) . (Est. 100 €) ..... 65 €

VESPASIANO

F 1511 DENARIO. 75 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.  IMP
CAESAR - VESPASIANVS AVG. R/ Securitas sedente a
izq. PON MAX - TR P COS VI. RIC 91. 3,5g (Ag)
MBC+/EBC- . (Est. 130 €)....................................... 50 €

NERVA

F 1512 SESTERCIO. 97 Dc. Roma. A/ Busto laureado y desnudo a
der. IMP NERVA CAES AVG – P M TR P COS III P P. R/
Palmera con dos racimos de datiles a ambos lados FISCI
IVDAICI CALVMNIA SVBLATA en ex. SC. Ric 82. 24,9g
(Ae). MBC+. COPIA PADUANA (Est. 100 €)........ 65 €

Pag. 89

ADMITIMOS LOTES PARA
NUESTRA PRÓXIMA SUBASTA



TRAJANO

F 1513 DENARIO. 103-111 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der. IMP
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P. R/ Dacia
sentada a der. bajo trofeo. S P Q R OPTIMO PRINCIPI. Ric
222. 3,5g (Ag) MBC+ . (Est. 150 €)............................... 90 €

ANTONINO PIO

F 1514 ANTONINO PIO. Ae25. Laodiceia (Siria) 138-161 Dc
Contramarca oval sobre anverso, busto de ¿Septimio Severo?.
Howgego 56. 8,4g (Ae). BC/MBC- . (Est. 60 €)........... 30 €

F 1515 SESTERCIO. 140-144 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
desnudo a der. ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Pax en pie
a izq. sosteniendo cornucopia y rama en la mano TR POT
COS III. Ric 701. 27,6g (Ae). MBC+/BC+. Muy raro . (Est.
300 €) ........................................................................ 95 €

PERTINAX

F 1516 SESTERCIO. 192-193 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
desnudo a der. IMP CAES P HELV PERTINAX AVG. R/
Laetitia a izq. portando cetro y rapa. LAETITIA
TEMPORVM COS II. Ric 9. 23,8g (Ae). MBC+. COPIA
PADUANA . (Est. 100 €) ......................................... 65 €

SEPTIMIO SEVERO

F 1517 DENARIO. 201 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
SEVERVS AVG PART MAX. R/ Emperador a izq. portando
cetro y pátera sobre altar. RESTITVTOR VRBIS. RIC 197a.
3g (Ag) MBC+ . (Est. 50 €) ..................................... 35 €

F 1518 DENARIO. 205 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
SEVERVS PIVS AVG. R/ Roma en pie a izq. sosteniendo
cetro y Victoria. P M TR P XIII COS III P P. RIC 197 2,8g
(Ag) MBC+ . (Est. 50 €) .......................................... 40 €

GETA

F 1519 SESTERCIO. 209-210 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
IMP CAES P SEPT - GETA PIVS AVG. R/ Caracalla y Geta
con atuendo militar dandose la mano, siendo ambos
coronados por Hercules y Liber. PONTIF TR P II CO S II -
S C. RIC157b - 508c ¿Hibrido?. 18,8g (Ae) MBC-. MUY
RARO . (Est. 500 €) ................................................. 200 €

HELIOGABALO

F 1520 ANTONINIANO. 218-222 Dc. Roma. A/ Busto radiado y
drapeado a der. IMP ANTONINVS AVG. R/ Fides de frente
mirando a der. portando estandartes . Ric 72. 3,4g (Ag)
MBC+ . (Est. 80 €) ................................................... 50 €

GORDIANO III

F 1521 ANTONINIANO. 242 Dc. Roma. A/ Busto radiado y
drapeado a der. IMP GORDIANUS PIUS FEL AVG. R/
Apolo sentado a izq. con palma. PM TRP IIII COSII P P. Ric
88. 3,2g (Ag) MBC . (Est. 50 €) .............................. 30 €

F 1522 AE28. Moesia Inferior, Dionysopolis. 238-244 Dc. A/
Bustos enfrentados de Gordiano III y Serapis. R/ Salud en
pie a der. alimentando serpiente con pátera. Varbanov 559.
11g (Ae). MBC . (Est. 60 €) ..................................... 30 €
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FILIPO I

F 1523 ANTONINIANO. 244-247Dc. Roma. A/ Busto radiado y
draperado a der.. IMP M IVL PHILIPPVS AVG. R/ Anona
estante a izq. portando cornucopia y racimo de uvas. ANONA
AVG. RIC 28c. 4,5g (Ag). MBC+ . (Est. 60 €).............. 35 €

F 1524 ANTONINIANO. 245Dc. Roma. A/ Busto radiado y draperado
a der.. IMP M IVL PHILIPPVS AVG. R/ Felicitas a izq, con
caduceo y conucopia. FELICITAS TEMP. RIC 31. 4,3g (Ag).
Restos de brillo original. EBC . (Est. 60 €).................... 35 €

OTACILIA SEVERA

F 1525 SESTERCIO. 246 Dc. Roma. A/ Busto con diadema y
drapeado a der. MARCIA OTACIL SEVERA AVG. R/
Concordia sentada a izq. con pátera y doble cornucopia.
CONCORDIA AVGG en ex. SC. Ric 203a. 14,7g (Ae)
Pátina negra. MBC+ . (Est. 140 €) ........................... 70 €

TRAJANO DECIO

F 1526 ANTONINIANO. 250-251 Dc. Roma. A/ Busto radiado y
drapeado a der. IMP CMQ TRAIANVS DECIUS AVG. R/
Uberitas a izq. portando bolso y cornucopia UBERITAS
AVG. Ric 28b. 4,2g (Ag) EBC- . (Est. 80 €)............ 40 €

AURELIANO

F 1527 TETRADRACMA. 273 -274 Dc. Alejandria (Egipto) A/
Busto laureado y con coraza a der. R/ Corona de laurel, en el
centro ETOVC - E. BMC.2372. 7g (Ae) EBC. Escasa .  (Est.
140 €) ........................................................................ 50 €

F 1528 DENARIO. 275 Dc. Roma. A/ busto laureado con coraza
a der. IMP AVRELIANVS AVG. R/ Victoria avanzando a
izq. con corona y palma, a sus pies cautivo. VICTORIA
AVG. RIC 73. 2,4g (Ae) Restos de plateado original.
MBC+ . (Est. 60 €) .............................................. 35 €

AELIA FLACILLA

F 1529 FRACIÓN DE CENTENIONAL. 379-383 Dc. Siscia. A/
Busto a der. drapeado y con diadema de perlas AEL
FLACILLA AVG. R/ Victoria sentada a der. inscribiendo
cristograma sobre un escudo SALVS REI PVBLICAE . RIC
35. 1,4g (Ae). MBC . (Est. 80 €).............................. 45 €

AELIA EUDOXIA

F 1530 CENTENIONAL. 401-403 Dc. ¿Antioquia? A/ Busto a der.
drapeado y con diadema de perlas, sobre esta Manus Dei con
corona AEL EVDO-XIA AVG. R/ Victoria sentada a der.
inscribiendo cristograma sobre un escudo SALVS REI
PVBLICAE . RIC 102. 2g (Ae). MBC . (Est. 90 €) . 50 €

LOTES DE CONJUNTO

F 1531 LOTE compuesto por: CONSTANTINO I Follis PT
(Ticinum) Ric86 (R4) - CRISPO Follis ·TS·A·
(Thesalonica) Ric20 (R3) - CONSTANCIO II Centenional
(Creciente · ) PLC (Lyon) RIC254. Calidades MBC-/MBC+.
Total 3 piezas. (Est. 70 €) ......................................... 55 €

F 1532 LOTE compuesto por: CONSTANTINO I follis ST (Ticinum)
Ric167 - CONSTANCIO II follis SMHR· (Heracla) Ric84-
CONSTANTE follis *SLC (Lugdunum) Ric86. Calidades
MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €) ..................... 55 €

F 1533 LOTE compuesto por: CONSTANTINO I Follis TSE VI
(Thesalonica) Ric123 - CONSTANTINO II Follis
R(Corona)S (Roma) Ric351 - CRISPO Follis SMK
(Cyzicus) RIC10 (R3). Calidades MBC-/MBC+. Total 3
piezas. (Est. 70 €) ..................................................... 55 €

F 1534 LOTE compuesto por: CONSTANCIO II follis GPLG
(Lyon) Ric189 - CONSTANCIO II follis PT (Ticinum)
Ric162 (R4)- CONSTANTE follis PLG (Lugdunum).
Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €) 55 €
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F 1535 LOTE compuesto por: CONSTANCIO II follis SNKA· (Cyzicus)
Ric38 - CONSTANTINO I follis ESIS (Siscia) Ric120-
MAGNENCIO Centenional RPLg (Lugdunum) Ric130.
Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €)......... 55 €

F 1536 LOTE compuesto por: MAXIMIANO antoniniano
(Cyzicus) Ric16b - LICINIO I follis SMK (Cyzicus) Ric9 -
TÁCITO antoniano (Roma) Ric87. Calidades MBC-
/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €)........................... 55 €

F 1537 LOTE compuesto por: MAXIMIANO antoniniano
(Cyzicus) Ric607 - LICINIO I follis PARL (Arles) Ric77
(R5) - LICINIO II follis SMK (Cyzicus) Ric11. Calidades
MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €) ................ 55 €

F 1538 LOTE compuesto por: THEODOSIO Centenional SMKB
(Cyzicus) Ric26b - VALENTINIANO II Centenional ANTA
(Antioquia) Ric67a - ARCADIO Centenional ANTr
(Antioquia) RIC67. Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas.
(Est. 70 €) ................................................................. 55 €

F 1539 LOTE compuesto por: GRACIANO Maiorina ASISCA
(Siscia) Ric14c - VALENTE Follis SMRB (Roma) Ric28a -
VALENTINIANO II Maiorina ASISC (Siscia) RIC27b.
Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €) ... 55 €

F 1540 LOTE compuesto por: CONSTANCIO GALO follis
CONSA (Constantinopla) Ric107 - MAGNENCIO
Centenional R (Roma) Ric216- CONSTANTE Centenional
SMKA (Cyzicus). Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas.
(Est. 70 €) ................................................................. 55 €

F 1541 LOTE compuesto por: HONORIO Maiorina SMNT
(Nicomedia) Ric46c - TEODOSIO I Maiorina SMKB (Cyzicus)
Ric27a- GRACIANO Maiorina ASISC (Siscia) RIC14c.
Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €)..... 55 €

F 1542 LOTE compuesto por: MAGNENCIO follis TRS (Trier)
Ric265 - JULIANO II follis ASIRM (Sirmium) Ric108 -
VALENTINIANO I follis ASISC (Siscia) RIC7. Calidades
MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €) ................ 55 €

F 1543 LOTE compuesto por: JULIANO II Centenional PCON (Arles)
Ric271 - VALENTINIANO I Follis SM(Pica)RB (Roma)
Ric24a - CONSTANTE Follis SMTSr (Thesalonica) RIC100.
Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €)..... 55 €

F 1544 LOTE compuesto por: CONSTANTINO I Follis
PTR(creciente) (Trier) Ric435 - CONSTANTINO II Follis
SMANE (Antioquia) Ric109 - CRISPO Follis T(creciente-
estrella)A (Arles) RIC241. Calidades MBC-/MBC+. Total 3
piezas. (Est. 70 €) ..................................................... 55 €

F 1545 LOTE compuesto por: CONSTANTINO I Follis RQ (Roma)
Ric237 - CONSTANTINO II Follis SMANTA (Antioquia)
Ric63 - CRISPO Follis AQT (Aquilea) RIC68 (R3). Calidades
MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €)....................... 55 €

F 1546 LOTE compuesto por: VALENTINIANO I Maiorina DrSISc
(Siscia) Ric5a - CONSTANTE Follis PLC (Lugdunum) Ric90-
MAGNENCIO Maiorina RZ (Roma) RIC218. Calidades
MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €) ..................... 55 €

Pag. 92

No lo olvide: En nuestra web www.subastasevilla.com podrá ver las fotos “@” en alta calidad.
Regístrese, deje sus pujas y recibirá emails en el caso de ser superadas.



F 1547 LOTE compuesto por: CONSTANTINO I Follis ·TS·E·
(Thesalonica) Ric61b - CONSTANTINO II Follis PTR (Trier)
Ric433 - CRISPO Follis TSAVI (Thesalonica) RIC125.
Calidades MBC-/MBC+. Total 3 piezas. (Est. 70 €).. 55 €

F 1548 LOTE Compuesto por: 20 Bronces de diferentes épocas,
ibero romanas (Carteia-Castulo-Cartagonova-Colonia
patricia-Carmo) y Romanas ( Claudio-Adriano-Filipo I-
Filipo II- Probo-Maximianus-Constantino-Arcadio) Todo
tipo de valores: Sestercios, Semis, Ases, Cuadrante,
Antoninianos Etc. Calidades diversas. Total 20 piezas . (Est.
160 €) ........................................................................ 90 €

MONEDAS BIZANTINAS

F 1549 JUSTINO I. Follis - 40 Nummi. 518-522 Dc.
Constantinopla. A/ Busto drapeado y con diadema a der. R/
Gran M central con estrellas a ambos lados y bajo esta A y
CON. Sear 62. 17,7g (Ae). MBC . (Est. 65 €) ......... 35 €

F 1550 JUSTINIANO I. Pentanummium 527-565 Dc. Theoupolis
(Antiochia). A/ Busto drapeado,con coraza y diadema a der. D N
IVSTINIANVS P P AVG. R/ Gran E con cruz interior, estrella a
der. Sear 244. 2,4g (Ae). MBC-/EBC . (Est. 60 €)........ 30 €

F 1551 LEO IV. Follis - 40 Nummi 776 - 778 Dc. Constantinopla.
A/ Bustos de Leon IV y Constantino VI con corona y
clamide. R/ Bustos de Leon III y Constantino V coronados,
B - A a ambos lados y bajo estos X - N entre gran M . Sear
1586. 3,2g (Ae). MBC-. (Est. 90 €) ......................... 50 €

F 1552 ALEXIO I. Aspron trachy. 1092-1093 Dc. Constantinopla. A/
Alexio de frente con corona y cetro. R/ Cristo entronizado de
frente. Sear 1918. 3,4g (Ve). MBC+/BC . (Est. 65 €) .. 40 €

ACUÑACIONES
HISPANO-ÁRABES

EMIRATO INDEPENDIENTE

F 1553 FELUS. Anónimo. Al-Andalus. Frochoso IIa. 2g (Ae) EBC
. (Est. 20 €) ............................................................... 10 €

CALIFATO DE CÓRDOBA

F 1554 DIRHEM. Hisham II. 2º Reinado. Al-Andalus. 401H.
V.701. 2,8g (Ag) MBC+ . (Est. 50 €)....................... 30 €

IMPERIO ALMOHADE

F 1555 DIRHEM .  Murcia,  V 2096. 1,5g (Ag) MBC .
(Est.  50 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30 €

F 1556 LOTE Compuesto por: 5 Dirhems (uno ceca fez) - 4 de 1/2
dirhem - 3 de 1/4 de dirhem (Uno de ellos con ceca) Calidades
diversas. Total 12 piezas de plata. (Est. 80 €) ................ 40 €

REINO DE GRANADA

F 1557 1/4 DIRHEM. Gharnata. V 2193. 0,9g (Ag) MBC- .
(Est. 50 €) ....................................................... 25 €
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F 1558 1/2 DIRHEM. Gharnata. V 2191. 0,9g (Ag) EBC- .
(Est. 60 €) ....................................................... 30 €

ACUÑACIONES DE ORIENTE

F 1559 DIRHEM. Walid I. 196H, Wasit. 2,9g (Ag) EBC .
(Est. 50 €)..................................................... 25 €

ÉPOCA MEDIEVAL
INFANTE DON ENRIQUE

F 1560 DINERO. Sevilla -S- bajo castillo. AB-292.1. 0,8g (Ve).
MBC . (Est. 60 €) ..................................................... 30 €

SANCHO IV

F 1561 MIAJA CORONADA. 1284-1295. Sin ceca. Estrellas de 6
puntas en el primer y tercer cuartel. AB316. 0,5g (Ve).
MBC+ . (Est. 80 €) ................................................... 50 €

F 1562 SEISEN. 1284-1295. Burgos. B en el primer y estrella de
6 puntas en tercer cuartel. AB308. 0,6g (Ve). MBC+ .
(Est. 70 €) .......................................................... 40 €

PEDRO I

F 1563 2 MARAVEDIS. 1350-1368 Sevilla. AB-385. 3g (Ve) MBC
. (Est. 100 €) ............................................................. 50 €

ALFONSO III

F 1564 DOBLER. 1357-1336 Mallorca.  Marcas escuditos
catalanes en losanje  Cru.VS-856. 0,9g (Ve) MBC- .
(Est. 50 €) ....................................................... 30 €

ENRIQUE II

F 1565 NOVEN. 1369-1379. Cordoba. Anv. C-O y Rev. flor de seis
petalos. Cy1392. 0,7g (Ve). MBC+ . (Est. 50 €)...... 25 €

ENRIQUE IV

F 1566 REAL. Burgos. Castillo y leones cuartelados, encima
B. FAB-708.1. 2,4g (Ag) Algo recortado. MBC- . (Est.
160 €) ............................................................. 100 €

SANCHO RAMIREZ

F 1567 DINERO. Jaca. A/ Busto a izq. SANCIVS REX. R/
ARA-GON a los lados de árbol superado de cruz.
Cru.V.S. 195  (Grupo primitivo) 0,7g (Ve) MBC+.
Escaso . (Est. 200 €)........................................... 100 €

JAIME II (ARAGÓN)

F 1568 LOTE Compuesto por: Dineros, Aragón. Cy1790 Calidades
MBC. Total 5 piezas . (Est. 120 €) ........................... 50 €

REYES CATÓLICOS

F 1569 REAL. Burgos, Variante con X y cruz en rev. Cy2630 var.
no cat. con roeles a ambos lados del escudo. 3,3g (Ag).
MBC+. Escasa . (Est. 200 €) .................................... 100 €
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F 1570 4 MARAVEDIS. Coruña. A bajo castillo y Venera bajo león
Cal-541. 5,8g (Ae). MBC . (Est. 80 €)..................... 50 €

F 1571 REAL. Granada, variante con dos cruces en forma de
estrella a ambos lados del escudo. Cal-318. 3,5g (Ag).
MBC+ . (Est. 200 €) ................................................. 100 €

F 1572 REAL. Granada, variante con dos cruces en forma de
estrella a ambos lados del escudo. Cal-318. 3,4g (Ag) Leve
marca de intento de doblez. MBC- . (Est. 100 €) .... 60 €

F 1573 REAL. Segovia. (Acueducto de dos pisos). Anterior a la
pragmática. Cal-337. 3,2g (Ag) Golpecitos. MBC-. Escasa .
(Est. 300 €) ............................................................... 150 €

F 1574 REAL. Sevilla. Variante con estrellas de 8 puntas a ambos
lados del escudo y en rev. S a izq. y 7 roeles. No cat. 3,3g
(Ag). EBC . (Est. 200 €)........................................... 90 €

F 1575 REAL. Sevilla. Variante con S a la der. Cal-358. 3,3g (Ag).
MBC+ . (Est. 150 €) ................................................. 70 €

CARLOS Y JUANA

F 1576 4 MARAVEDIS. 1544-1564. Santo Domingo SP - F IIII.

Cy2989? MBC-. Escasa . (Est. 80 €) ....................... 30 €

F 1577 4 MARAVEDIS. 1544-1564. Santo Domingo SP - F IIII.
Cy2989? MBC-. Escasa . (Est. 80 €) ....................... 30 €

F 1578 4 MARAVEDIS. 1544-1564. Santo Domingo SP - F IIII.
Cy2989? MBC-. Escasa . (Est. 80 €) ....................... 30 €

F 1579 4 MARAVEDIS. 1544-1564. Santo Domingo SP - F IIII.
Cy2989? Resello de llave para circular en la isla de Jamaica.
BC. Escasa . (Est. 50 €)............................................ 35 €

F 1580 4 MARAVEDIS. 1544-1564. Santo Domingo SP - F 4.
Cy2992 MBC. Escasa . (Est. 80 €)........................... 30 €

CASA DE AUSTRIA
FELIPE II

F 1581 CUARTO. Cuenca. C y armiño. Cal-812. 1,1g (Ve). MBC-.
Escasa . (Est. 60 €) ................................................... 40 €
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FELIPE III

F 1582 50 REALES. 1610 Segovia. siglo XIX ¿Escuela de
grabadores? Cy4956. 169g (Ag) (Bonita pátina) SC . (Est.
450 €) ........................................................................ 350 €

FELIPE IV

F 1583 8 MARAVEDÍS. Madrid 1662 M. Cy5424. Conserva
plateado original. MBC . (Est. 45 €) ........................ 25 €

F 1584 16 MARAVEDÍS. Madrid  (Puerta de Alcalá) 1662
MS. Cy5512. Conserva plateado original. MBC+/EBC-
. (Est. 45 €)..................................................... 25 €

F 1585 16 MARAVEDIS. 1663 Segovia B/R. Cal-1512. EBC+ .
(Est. 50 €) ................................................................. 30 €

F 1586 LOTE Compuesto por: FELIPE IV, 4 maravedís 1663 trujillo
-  (x3) 8 maravedís 1663 Granada N - 8 maravedís 1662
Madrid MY - (x3) 16  maravedís Madrid 1663 MY, 1664 MY,
1666 MS - 16 maravedís 1664 Cordoba y 16 maravedís
Sevilla SR. Varios con restos del plateado original, calidades
BC/EBC-. Total 10 piezas . (Est. 120 €)..................... 50 €

CASA DE BORBÓN
FELIPE V

F 1587 TRESETA. Mallorca 1722-1724. Resello de tres flores de
lis en rev. 4g (Ae) BC . (Est. 40 €)........................... 20 €

F 1588 REAL. 1728  Segovia F. Cy8459. MBC . (Est. 60 €) . 30 €

F 1589 REAL. Sevilla 1738 PJ. Cal-1724. 2,9g (Ag). EBC- . (Est.
100 €) ........................................................................ 50 €

F 1590 LOTE Compuesto por: cuatro tresetas de Felipe V, alguna
falsa de época y seis doblers de Carlos II. Calidades
diversas. Total 10 piezas.  (Est. 50 €)....................... 20 €

CARLOS III

F 1591 1/2 ESCUDO. Madrid 1774 PJ. Cy12172. EBC- . (Est.
130 €) ................................................................. 90 €
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CARLOS IV

F 1592 MEDALLA  PROCLAMACIÓN. 1789 Madrid. 20 mm.
He-65. MBC+ . (Est. 50 €) ....................................... 30 €

F 1593 8 REALES. Méjico 1793 FM. Cy13864. EBC. Restos de brillo
original, leves manchitas.  27,1g . (Est. 140 €)............. 70 €

F 1594 8 REALES. Méjico 1794 FM. Cy13870. 27g (Ag). EBC+ .
(Est. 120 €) ............................................................... 70 €

F 1595 8 REALES. Méjico 1794 FM. Cy13870. EBC+/SC-  Brillo
original. 27g . (Est. 150 €)........................................ 70 €

F 1596 8 REALES. Méjico 1795 FM. Cy13877. 27g (Ag).
Muy buen ejemplar, restos de brillo original. SC-.
(Est. 150 €) ................................................... 80 €

F 1597 8 REALES. Méjico 1796 FM. Cy13886. EBC. Restos de
brillo original. 27g . (Est. 120 €).............................. 60 €

@ 1598 1 ESCUDO. Madrid 1791 MF. Cy14016. BC/MBC- . (Est.
130 €) ........................................................................ 100 €

F 1599 1 ESCUDO. Madrid 1798 MF. Cy14066. MBC- . (Est.
160 €) ................................................................. 120 €

F 1600 2 ESCUDOS. Madrid 1790 MF. Cy14153. MBC . (Est.
320 €) ................................................................. 210 €

F 1601 2 ESCUDOS. Madrid 1805 NI. Cy14281. MBC . (Est.
320 €) ................................................................. 210 €

F 1602 8 ESCUDOS. Mejico 1794 FM. Cy14495. Brillo original en
reverso. MBC / EBC- . (Est. 1400 €) ....................... 900 €

JOSÉ NAPOLEÓN (OCUPACIÓN FRANCESA)

F 1603 20 REALES. 1810 Madrid AI. Águila grande. Cal-25. 26,5g
(Ag) (Restos de brillo, leves rayitas de acuñación en anv.)
EBC- . (Est. 320 €) ................................................... 200 €
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FERNANDO VII

F 1604 2 MARAVEDIS. 1827 Segovia. Cy14781. MBC- .
(Est. 20 €)..................................................... 10 €

F 1605 2 MARAVEDIS. 1828 Segovia. Cy14782. MBC- .
(Est. 20 €)..................................................... 10 €

F 1606 2 MARAVEDIS. 1829 Segovia. Cy14783. MBC .
(Est. 20 €)..................................................... 10 €

F 1607 2 MARAVEDIS. 1831 Segovia. Cy14786. MBC+ .
(Est. 20 €)..................................................... 10 €

F 1608 2 MARAVEDIS . 1832 Segovia. Cy14787. EBC .
(Est. 20 €) ................................................ 10 €

F 1609 2 MARAVEDIS . 1833 Segovia. Cy14789. EBC .
(Est. 20 €) ................................................ 10 €

F 1610 LOTE Compuesto por: 2 Maravedís 1829 Segovia (x2),
1831 Segovia (x2) y 1832 Segovia. Calidades BC/MBC.
Total 5 piezas . (Est. 50 €)........................................ 25 €

F 1611 4 MARAVEDIS. 1833 Segovia. Cal-1717. MBC .
(Est. 45 €)..................................................... 25 €

F 1612 4 REALES. 1819 Sevilla CJ. Cal-812 (Plata algo porosa).
EBC . (Est. 120 €) .................................................... 75 €

@ 1613 8 REALES. 1823 Potosí PJ. Cal-613 (Perforación a las

12h). MBC . (Est. 55 €)............................................ 30 €

F 1614 2 ESCUDOS. Madrid 1818 GJ. Cy16265. Brillo original en
reverso. MBC+ . (Est. 300 €) ................................... 200 €

F 1615 LOTE Compuesto por: 2 MARAVEDIS 1827/28/32/33
Segovia - 4 MARAVEDIS 1829/33 Segovia - 8
MARAVEDIS 1818/20 Jubia, 1825/26/27/29/30/32/33
Segovia, 1827 Jubia. Calidades diversas. Total 16 piezas
de cobre . (Est. 90 €) .......................................... 40 €

1616 LOTE compuesto por: 145 cobres desde la edad media con
Enrique III - IV pasando por Reyes Catolicos, Felipe  II, III
y IV, Carlos II Etc. Gran variedad de valores y resellados.
Calidades diversas, ideal para estudiar y clasificar. Total 145
piezas . (Est. 150 €) .................................................. 50 €

ISABEL II

F 1617 DECIMA DE REAL. 1853 Segovia. Cal-584. MBC .
(Est. 40 €) .......................................................... 20 €

F 1618 2 1/2  CENT. DE ESCUDO. 1867 Segovia OM. Cal-647.
MBC . (Est. 50 €) ..................................................... 30 €

F 1619 8 MARAVEDIS .  1850 Jubia.  Cal-488. MBC .
(Est.  55 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30 €

F 1620 REAL 1852 Sevilla. Cal-434. MBC . (Est. 35 €) .... 20 €

F 1621 40 CENT. DE ESCUDO. 1868 *18-68 Madrid. Cal-340
(Brillo original, golpe en reverso) SC . (Est. 120 €) 75 €
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F 1622 20 REALES. 1850 Madrid CL. Cal-170 (Rayitas en
anverso) MBC . (Est. 150 €) .................................... 100 €

F 1623 LOTE Compuesto por: 4 Escudos 1865 Madrid Cy17277 - 4
Escudos 1860 Madrid (Fantasia) ambas falsas de época en cobre
dorado. EBC+/BC- Total 2 piezas . (Est. 60 €).............. 30 €

F 1624 LOTE Compuesto por: 2 MARAVEDIS 1842 segovia - 4
MARAVEDIS 1847 Jubia - 8 MARAVEDIS 1842/44/45
Jubia , 1838/42/43/48 - 10 CENT. DE REAL 1856 Segovia
- 1/2 CENT. DE ESCUDO 1868 Jubia (x2), 1868 Sevilla - 1
CENT. DE ESCUDO 1867/68 Barcelona (x2) - 2 1/2 CENT.
DE ESCUDO 1867/68 (x2) Barcelona - 5 CENT. DE
ESCUDO 1866 Segovia, 1867/68 Barcelona. Calidades
diversas. Total 23 piezas de cobre. (Est. 60 €) ......... 30 €

LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL

F 1625 1 PESETA. 1870 *18-70 SNM. Cy17424. (Estrella muy
clara) MBC. Escasa . (Est. 100 €) ............................ 40 €

F 1626 5 PESETAS. 1870 *18-70 SNM. Cal-3 (Bonito tono, leves
rayitas en anv.) MBC+/EBC- . (Est. 130 €) ............. 90 €

AMADEO I DE SABOYA

F 1627 5 PESETAS. 1871 *18-71 SDM. Cal-5. EBC- . (Est.
140 €) ........................................................... 80 €

ALFONSO XII

F 1628 50 CÉNTIMOS. 1880 *8-0 MSM. Cy17484. (Restos de
brillo original) EBC+ . (Est. 200 €) ......................... 90 €

@ 1629 1 PESETA. 19881 * XX-81 MSM Cy17489. BC . (Est. 200
€) .................................................................50 €

F 1630 1 PESETA. 1883 *18-83 MSM. Cy17492. (Fecha
repintada) MBC- . (Est. 120 €)................................. 50 €

F 1631 1 PESETA . 1885 *18-86 MSM. Cal-62. MBC .
(Est. 50 €) ................................................ 30 €

F 1632 50 CENTAVOS DE PESO. 1885 Manila. Cal-86 (Tono)
EBC . (Est. 90 €) ...................................................... 50 €
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F 1633 5 PESETAS. 1882 *18-82 MSM. Cal-36. MBC+/EBC- .
(Est. 100 €) ............................................................... 80 €

F 1634 5 PESETAS. 1885 *18-85 MSM. Cy17516. (Bonito tono)
MBC+ . (Est. 120 €) ................................................. 50 €

F 1635 25 PESETAS. 1878 *18-78 EMM. Cy17527. EBC+ . (Est.
290 €) ........................................................................ 200 €

ALFONSO XIII

F 1636 2 CÉNTIMOS. 1904 *04 SMV y  1905 *05 SMV. Cy17578
- 80 . Brillo original. SC/SC- . (Est. 50 €) ............... 20 €

@ 1637 2 CÉNTIMOS. 1911 *11 PCV y  1912 *12 PCV. Cy17581 - 82
. Restos de brillo original. MBC/SC- . (Est. 40 €)......... 15 €

F 1638 50 CÉNTIMOS. 1892 *2-2 PGM. Cy17596. (Bonito tono
irisado) SC . (Est. 300 €) .......................................... 70 €

F 1639 50 CENTIMOS. 1892 *9-2 Madrid PGM. Cal-55 (Pleno
brillo original) SC . (Est. 60 €)................................. 30 €

F 1640 50 CENTIMOS .  1892 *92 PGM. Cal-55.  SC .
(Est .  50 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30 €

F 1641 1 PESETA. 1899 *18-99 SGV. Cy17163. MBC+ .
(Est. 40 €) .................................................. 20 €

F 1642 1 PESETA. 1900 *19-00 SMV Cy17614. Brillo original. SC
. (Est. 100 €) ............................................................. 50 €

F 1643 1 PESETA. 1904 *19-04 SMV. Cal-50. EBC+/SC- . (Est.
100 €) ........................................................................ 60 €

F 1644 2 PESETAS. 1905 *19-05 SMV. Cal-34. (Brillo original,
rayitas) SC- . (Est. 50 €)........................................... 30 €

F 1645 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. Cal-17. (Brillo original,
bonito tono) SC- . (Est. 120 €) ................................. 90 €

F 1646 5 PESETAS. 1896 *18-96 PGV. Cal-25. (Leves rayitas en
anv.) MBC+ . (Est. 60 €) .......................................... 40 €
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F 1647 5 PESETAS. 1898 *18-98 SGV. Cal-27. (Brillo original,
bonito tono) SC- . (Est. 150 €) ................................. 90 €

F 1648 1 PESO. 1897 SGV. Islas filipinas. Cal-81. EBC- . (Est.
140 €) ................................................................. 70 €

1649 COLECCIÓN, Gobierno provisional a Alfonso XIII
presentada en album pardo, compuesto por: 15 cobres, 13
piezas de 50 céntimos - 14 piezas de 1 peseta - 9 piezas de 2
pesetas. Calidades diversas, completo a un 45%. Total 51
piezas . (Est. 250 €) .................................................. 110 €

1650 COLECCIÓN, duros españoles presentada en album pardo,
conteniendo: Gobierno provisional Año 1870 *70 - Amadeo
de Saboya 1871 *71 - 1871 *74 - 1871 *75 - Alfonso XII
1875 - 1876 - 1877 - 1878 DEM - 1878 EMM - 1879 - 1881
- 1882 sobre 1 - 1882 - 1883 - 1884 - 1885 *85 - 1885 *86 -
Alfonso XIII 1888 MPM - 1889 - 1890 MPM - 1891 - 1892
- 1893 PGL - 1893 PGV - 1896 - 1898. Calidades diversas.
Total 26 piezas . (Est. 400 €).................................... 280 €

II REPÚBLICA

F 1651 1 PESETA. 1933 *3-4. Cal-1. EBC . (Est. 30 €) .... 15 €

ESTADO ESPAÑOL

@ 1652 25 CÉNTIMOS. 1937 Viena. Cy17775. SC . (Est. 15 €) . 6 €

F 1653 5 CÉNTIMOS. 1940. Cy17761. Error en rev. con ala izq.
y parte central del escudo sin marcar. (Algo sucia) SC- .
(Est. 50 €)............................................................ 20 €

F 1654 10 CÉNTIMOS. 1940. Cy17766. Con PLUS y UNA (Brillo
original) SC . (Est. 40 €) .......................................... 15 €

@ 1655 10 CÉNTIMOS. 1945. Cy1772. (Brillo original) SC .
(Est. 20 €)............................................................ 10 €

@ 1656 10 CÉNTIMOS. 1953. Cy17773. EBC+ . (Est. 20 €) . 5 €

@ 1657 1 PESETA. 1953 *56 Cy17807. SC . (Est. 20 €).... 8 €

F 1658 1 PESETA. 1963 *64? Cy17813. Letras incusas en ambas
caras del anverso en el reverso y viceversa, reverso con
acuñación defectuosa, todo borroso y estrella no marcada.
SC . (Est. 30 €) ......................................................... 15 €

@ 1659 2,50 PESETAS. 1953 *19-54 Cy17830. SC . (Est. 15 €).. 6 €

@ 1660 5 PESETAS. 1957 *62 Cy17846. SC (Est. 30 €).... 12 €

@ 1661 25 PESETAS. 1957 *66 Cy17866. SC . (Est. 20 €) 6 €

F 1662 50 PESETAS. 1957 BA Barcelona. Cy17904. MBC .
(Est. 50 €)............................................................ 20 €

1663 LOTE Compuesto por: 3 cajas de oficiales de 50 céntimos de
1966 * 69 - *72 - *73 conteniendio 400 unidades sin circular
cada caja (carton algo deteriorado). (Est. 45 €) ............ 25 €

GUERRA CIVIL

F 1664 GOBIERNO DE EUZKADI. Serie de 1 y 2 Pesetas. 1937.
Cy17714. MBC . (Est. 25 €)..................................... 12 €

F 1665 AYUNTAMIENTO DE CAZALLA DE LA SIERRA. (Sevilla)
10 CTS 1939. Latón Cy17746. MBC- .  (Est. 60 €)............ 40 €

MONARQUÍA
@ 1666 MEDALLAS conmemorativas a S.A.R. DON JUAN DE

BORBÓN Y BATTEMBERG con reverso de 10 pesetas
de 1994 y cospel de esta. Dos tipos en cobre y plata. SC .
(Est. 40 €)............................................................ 20 €

1667 ESTUCHE OFICIAL de euros año 2002, acompaña 12€ (Ag)
presidencia de la union europea. SC . (Est. 50 €) .......... 30 €

1668 ESTUCHE OFICIAL de euros de 2008. SC. Escaso . (Est.
150 €) ........................................................................ 80 €

1669 COLECCIÓN, presentada en album pardo, conteniendo:
Año 1975 *77 *78 - 1980 *79 *80 *81 *82 - 1982 - 1983 -
1984 -1985 1986 -1987 -1988 - 1989. Bastante completo a
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un 70% y a falta de ecus. Todo SC . (Est. 100 €) .... 50 €

MONEDAS EXTRANJERAS
ALEMANIA

F 1670 1 KOPEK. 1916 J. Esta acuñación fué emitida por el
Comandante Militar de Alemania del Este, para su uso en
áreas ocupadas alemanas de Estonia, Letonia, Lituania,
Polonia y el noroeste de Rusia. KM21 (Hierro). EBC .
(Est. 40 €)............................................................ 12 €

F 1671 100 MARCOS. 1923 Westphalia. 6,1g (Br) EBC .
(Est. 50 €) .................................................. 30 €

F 1672 100 MARCOS. 1923 Westphalia. (Aluminio) SC .
(Est. 50 €)..................................................... 30 €

BULGARIA

F 1673 5 LEVA. 1972. 250 Aniversario del nacimiento del Paisi
Hilendarski. KM#81. 20,6g (Ag) SC . (Est. 35 €) ... 20 €

CANADA

F 1674 5 DOLLARS . 1995.  KM#187. 31,2g (Ag) SC .
(Est. 40 €) .............................................. .. 25 €

CILICIA (ÉPOCA DE LAS CRUZADAS)

F 1675 CILICIA (Armenia) Kardez. Hetoum II 1289 - 1293 Dc. A/ Rey
sentado de frente con cetro en mano der. y la izq. alzada. R/ Cruz
potenzada. Bed 1644. 3,1g (Ae) MBC . (Est. 60 €) .......... 40 €

CROACIA

F 1676 THALER. 1757 Ragusa (Dubrovnik). 27,7g (Ag) Dolenec
122. MBC . (Est. 120 €) ........................................... 65 €

CUBA

F 1677 5 PESOS. 1992, XXV Olimpiada de Barcelona (Boxeo).
16g (Ag). SC . (Est. 35 €)......................................... 25 €

F 1678 10 PESOS. 1992, XXV Olimpiada de Barcelona (Salto de
altura). 28,2g (Ag). SC . (Est. 35 €) ......................... 25 €
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ESTADOS UNIDOS

F 1679 1 DOLLAR. 1924. KM#150. 26,7g (Ag) SC- . (Est. 40 €). 25 €

FRANCIA

F 1680 10 FRANCOS. 1967. 25g (Ag) KM#932 EBC- . (Est. 35 €). 18 €

F 1681 50 FRANCS. 1977. KM#941. 30,1g (Ag). SC . (Est. 35 €)..... 20 €

GRAN BRETAÑA (GIBRALTAR)

F 1682 1 CROWN. 1994. 2º Guerra  mundial. KM#259. 28,6g (Ag)
Leves arañazos en anverso. SC- . (Est. 40 €)........... 25 €

GRAN BRETAÑA

F 1683 PENNY-TOKEN. 1812  Birmingham y 1812 George III.
MBC. Total 2 piezas . (Est. 80 €) ............................. 40 €

F 1684 2 PENIQUES. 1797 Londres, George IV. 55,5g (Ae) KM
619. MBC . (Est. 80 €) ............................................. 40 €

F 1685 25 PENCE. 1973 Tricentenario del Sta. Helena 1673-1973.
28,1g (Ag) SC . (Est. 40 €)....................................... 20 €

GRAN BRETAÑA (BERMUDA)

F 1686 1 CROWN. 1964. KM#14. 22,7g (Ag) SC . (Est. 25 €). 15 €

GRAN BRETAÑA (ISLAS VIRGENES)

F 1687 20 DOLLARS. 1985. KM#50. 18,4g (Ag) SC . (Est. 35 €) 20 €
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F 1688 20 DOLLARS. 1985. KM#60. 18,8g (Ag) SC . (Est. 35 €) 20 €

F 1689 20 DOLLARS. 1985. KM#68. 18,5g (Ag) SC . (Est. 30 €) 20 €

F 1690 20 DOLLARS. 1985. KM#58. 19g (Ag) SC . (Est. 30 €)... 20 €

F 1691 25 DOLLARS . 1992. KM#123. 21,6g (Ag) SC .
(Est. 45 €) ................................................ 25 €

GRAN BRETAÑA (TOKELAU)

F 1692 5 LIMA TALA . 1995. Tokelau. 31,5g (Ag) SC .
(Est. 50 €) ................................................ 30 €

INDIA

F 1693 ESTADO DE KELANTAN (Malasya).10 Keping, 1904
(Estaño) EBC. Escasa . (Est. 40 €)........................... 20 €

F 1694 SULTANATO DE PALEMBANG. Lote de 5 piezas de 1
Piti. (Estaño) MBC . (Est. 40 €) ............................... 20 €

ISRAEL

F 1695 10 LIROT. 1971. KM#59. 26g (Ag) Tono. SC . (Est. 40 €).... 25 €

LITUANIA

F 1696 5 LITAI o LITAS. 1936. Jonas Basanavicius. KM82 (Ag).
EBC . (Est. 20 €) ...................................................... 12 €

MALTA

F 1697 2 POUNDS. 1976. 10g (Ag) SC . (Est. 20 €).......... 10 €

PORTUGAL

F 1698 1000 ESCUDOS. 1997, Centenario de la exposicion
oceanografica. KM#695. 28g (Ag). SC . (Est. 35 €)......... 20 €

@ 1699 1000 ESCUDOS. 1998. KM#708. 27,1g (Ag) SC .
(Est. 20 €) ....................................................... 10 €
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RUSIA

F 1700 5 KOPEKS. 1781 Ekaterinenburg, Katherina I. 46,6g (Ae)
Bitkin 632s. MBC- . (Est. 50 €) ............................... 35 €

F 1701 5 KOPEKS. 1805 Suzun (Kolyvan) Alejandro I. 47,7g (Ae)
Bitkin 417. MBC- . (Est. 120 €)............................... 60 €

F 1702 10 RUBLOS. 1978 Salto con pertiga. JL-117. 33,2g (Ag)
SC . (Est. 40 €) ......................................................... 25 €

F 1703 10 RUBLOS. 1979 Baloncesto. JL-118. 33,2g (Ag). SC .
(Est. 40 €) ................................................................. 25 €

F 1704 10 RUBLOS. 1979 Levantamiento de peso. JL-122. 33,2g
(Ag). SC . (Est. 40 €)................................................ 25 €

SAN MARINO

F 1705 10000 LIRAS. 1997. KM#372. 22g (Ag) SC . (Est. 40 €) 25 €

SUECIA

F 1706 5 KRONOR. 1935. KM#806. 25,1g (Ag) EBC . (Est. 40 €).. 25 €

F 1707 5 CORONAS. 1966. KM#828. 22,9g (Ag) SC- . (Est. 30 €).. 18 €

@ 1708 5 CORONAS. 1966. KM#839. 18g (Ag) EBC- . (Est. 15 €).. 8 €

F 1709 LOTE Compuesto por: 3 Grandes Nickel, SUECIA 5 Euro 1997
(Castor fiber) - SUECIA 5 Ecu 1994 (800 años Hansa Visby) y
RUSIA 1 Rublo 1996. Calidades SC . (Est. 60 €)................ 30 €
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BILLETES LOCALES
EMISIONES MILITARES

F 1710 BRIGADA 139 - 4º BATALLÓN. 10 Céntimos. Octubre
1937 (AL3648) Dos tampones en reverso (Azul y Rojo)
Mando y comisariode guerra. 2 perforaciones de grapa
como todos los ejemplares conocidos.  EBC+. Muy raro .
(Est. 200 €).......................................................... 90 €

F 1711 3º BATALLÓN ESPECIAL, DEFENSA DE COSTAS.
1937. Serie de 25 CTS. (No cat.) Tampón violeta en el
rev. del servicio de tren del ejercito. SC. Muy escaso .
(Est. 180 €).......................................................... 90 €

F 1712 3º BATALLÓN ESPECIAL, DEFENSA DE COSTAS.
1937. 50 CTS (Mismo ejemplar del cat. AL 3651, algo
sucio) Tampón violeta en el rev. del servicio de tren del
ejercito. EBC+. Escaso . (Est. 150 €)....................... 75 €

F 1713 3º BATALLÓN ESPECIAL, DEFENSA DE COSTAS.
1937. 1 Peseta (AL3652) Tampón violeta en el rev. del servicio
de tren del ejercito. SC. Muy escaso . (Est. 180 €) ...... 90 €

F 1714 28 DIVISIÓN - 501 BATALLÓN - 126 BRIGADA. 25 Céntimos.
1937 (AL3636) SC. Muy raro . (Est. 90 €) ........................... 45 €

F 1715 28 DIVISIÓN - 501 BATALLÓN - 126 BRIGADA. 50
Céntimos. 1937 (AL3637) El mas escaso de la serie.  EBC+.
Muy raro . (Est. 150 €) ............................................. 50 €

F 1716 28 DIVISIÓN - 501 BATALLÓN - 126 BRIGADA. 1
Peseta. 1937 (AL3638) Leves manchas  EBC. Muy raro .
(Est. 100 €) ............................................................... 45 €

F 1717 28 DIVISIÓN - 502 BATALLÓN - 126 BRIGADA
MIXTA. 50 Céntimos 1937. (AL3641) Extremadamente
raro sin serie y con numero 000001. (Doblez central) EBC-
. (Est. 300 €) ............................................................. 150 €

F 1718 28 DIVISIÓN - 502 BATALLÓN - 126 BRIGADA
MIXTA. 1 Peseta 1937. (AL3643). (Doblez central) MBC .
(Est. 100 €) ............................................................... 50 €

EMISIONES LOCALES

F 1719 CULLAR-BAZA (Granada) Serie 10 Cts y 1 Peseta. Noviembre
1937. Mont. 570 B-D. SC . (Est. 160 €)................................. 100 €

F 1720 CULLAR-BAZA (Granada) 25 Cts, IZQUIERDA
REPUBLICANA. 23 Julio 1937, con tampón rojo de
Izquierda republicana . Mont. no cat. (Leve doblez central)
EBC-. Muy raro . (Est. 160 €).................................. 100 €

F 1721 CULLAR-BAZA (Granada) 50 Cts, IZQUIERDA
REPUBLICANA. 23 Julio 1937, con tampón rojo de Izquierda
republicana y al dorso Farmacia Jose. Mª tello Bautista . Mont. no
cat. EBC+. Muy raro . (Est. 160 €) ......................................... 100 €

F 1722 CULLAR-BAZA (Granada) 2 Pesetas, IZQUIERDA
REPUBLICANA. 23 Julio 1937, con tampón violeta
inapreciable en anv. y firmas a lapiz en rev. Mont. no cat.
EBC. Muy raro . (Est. 160 €) ................................... 100 €

F 1723 CHILLON (Ciudad Real) 25 Cent. Julio 1937, firmado al
dorso. Mont. 577 A. MBC . (Est. 100 €).................. 60 €

F 1724 CHILLON (Ciudad Real) 1 Peseta. Julio 1937, firmado al dorso.
Mont. no cat. var.  577. MBC+ . Rarisimo . (Est. 200 €) .... 90 €
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F 1725 LOTE compuesto por: 30 vales (Manuscritos) por jabón
emitidos entre los años 1940 - 41 todos de baleares, con
tampones de la Comisaria General, Gobierno Civil y
Delegación Provincial, diferentes tipos. Calidades
MBC/EBC. Total 30 piezas . (Est. 150 €) ................ 60 €

BILLETES ESPAÑOLES

F 1726 100 PESETAS. 30 de Junio de 1906. Sin Serie. Eb97. (Leve
doblez central) EBC . (Est. 200 €) ........................... 100 €

F 1727 25 PESETAS. 15 de Julio de 1907. Sin Serie. Eb102. (Leve doblez
central y apresto original) EBC . (Est. 300 €)........................ 150 €

F 1728 50 PESETAS. 15 de Julio de 1907. Sin Serie. Eb103. (Leve doblez
central y apresto original) EBC . (Est. 250 €)........................ 125 €

@ 1729 50 PESETAS 17 de MAyo de 1927. Sin serie. EB110
variante no cat. con tampón de la república. RC. Escaso.
(Est. 50 €) ................................................................. 10 €

F 1730 1000 PESETAS. 1 de Julio de 1925. Pareja correlativa, sin
serie. EC2. (Doblez y perforaciones de grapa) EBC- (Est.
110 €) ........................................................................ 60 €

F 1731 500 PESETAS. 24 de Julio de 1927. Sin Serie. EC3 (Doblez
en la parte superior y manchitas, apresto original). EBC .
(Est. 200 €) ............................................................... 50 €

F 1732 500 PESETAS. 24 de Julio de 1927. Sin serie. EC3. (Leve
doblez central) EBC . (Est. 150 €) ........................... 50 €

F 1733 100 PESETAS. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa,
sin serie. EC6(2). EBC+ . (Est. 200 €)..................... 100 €

F 1734 500 PESETAS. 15 de Agosto de 1928. Sin Serie. EC7. SC .
(Est. 75 €) ................................................................. 35 €

F 1735 500 PESETAS. 25 de Abril de 1931. Sin Serie. EC12. SC .
(Est. 45 €) ................................................................. 20 €

F 1736 10 PESETAS. 1935. Sin Serie. EC15. SC . (Est. 18 €)...... 6 €

F 1737 25 PESETAS. 31 de Agosto de 1936. Serie A. Ec18. (Todo
su apresto original) SC . (Est. 300 €) ....................... 200 €

F 1738 1.000 PESETAS. 21 DE Noviembre de 1936. Serie A.
Precioso. Raro. (Est. 1700 €).................................... 400 €

@ 1739 50 PESETAS. Burgos 20 de Mayo de 1938. Serie B. ED32a
Fuerte doblez central. BC . (Est. 60 €)..................... 15 €

F 1740 500 PESETAS. Burgos 20 de Mayo de 1938. Serie A.
ED34. Doblez central y roturas (Valor cat. 240€) BC-.
Escaso . (Est. 240 €) ................................................. 50 €

F 1741 1000 PESETAS. 9 de Enero de 1940. Serie A. ED41 (doblez central
y manchas de tinta). MBC . (Est. 200 €)................................ 50 €
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F 1742 1 PESETAS. 4 de Septiembre de 1940. Serie F. ED43a. SC-
. (Est. 60 €) ............................................................... 25 €

F 1743 25 PESETAS. 19 de Febrero de 1946. Serie I. ED51a. (Punto de
aguja en el margen superior izq.) SC . (Est. 80 €)................. 30 €

F 1744 1000 PESETAS. 19 de Febrero de 1946. Sin Serie. ED54
(doblez en cruz). BC+ . (Est. 200 €) ........................ 60 €

F 1745 1000 PESETAS. 4 de Noviembre de 1949. Sin Serie. ED59
(doblez en cruz). BC+ . (Est. 60 €) .......................... 30 €

F 1746 50 PESETAS. 31 de Diciembre de 1951. Sin serie. ED63a
(muy leve doblez central) . SC- . (Est. 80 €) ........... 40 €

1747 1000 PESETAS. 29 de Noviembre de 1957. Serie 1Q.
ED70a (Leve doblez en cruz). MBC+ . (Est. 100 €)
50 €

F 1748 1000 PESETAS. 17 de Septiembre de 1971. Serie 7G. Pareja
correlativa. ED75. SC .  (Est. 60 €).......................... 30 €

F 1749 5000 PESETAS. 6 de Febrero de 1976. Serie A. EE1a. SC .
(Est. 100 €) ............................................................... 50 €

F 1750 5000 PESETAS. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. EE10.
SC. (Est. 55 €) .......................................................... 30 €

BILLETES EXTRANJEROS

F 1751 ALEMANIA. 1 Marco, 1942. (PM36) Apresto original.
EBC+. Escaso . (Est. 50 €) ....................................... 25 €

F 1752 MALAYA BRITANICA. 10 Dolares, 1 de Julio de 1941.
(P13) Magnífico ejemplar por su gran rareza y alto grado de
conservación. EBC+.  Muy escaso . (Est. 500 €)..... 200 €

F 1753 MALAYA BRITÁNICA. 1 Cent. y 10 Cents. 1 de
Julio de 1941. (Pick 13, 8) Calidades diversas. Total 2
piezas . (Est. 30 €) ........................................ 18 €

F 1754 LOTE BILLETES 2ª GUERRA MUNDIAL. 10 Yuan
China, Ocupación Japonesa 1940 - 100 Pesos Filipinas,
Ocupación Japonesa 1944 - 1000 Dolares Malaya,
Ocupación Japonesa 1945 (PICK M19, 112, 10b) Calidades
diversas. Total 3 piezas . (Est. 50 €)......................... 30 €
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